



信阳日报报码客户端 信阳日报报法报报 信阳日报报公众账号 掌上信阳报报公众账号

国务院办公厅印发《国家残疾预防行动计划(2016-2020年)》

据新华社北京9月6日电 国务院办公厅日前印发《国家残疾预防行动计划(2016-2020年)》，对加强残疾预防，有效减少、控制残疾的发生、发展做出部署。

《行动计划》指出，残疾预防与个人健康、家庭幸福、经济社会健康发展息息相关。要以维护人民群众健康、保障经济社会发展为根本出发点和落脚点，坚持关口前移、预防为主、重心下沉、全民动员、依法推进、科学施策，努力提高全社会残疾风险综合防控能力，有效控制和减少残疾发生。到2020年，残疾预防工作体系和防控网络更加完善，全社会残疾预防意识和能力显著增强，可比较口径残疾发生率在同等收入国家中处于较低水平。

《行动计划》提出：一是有效控制出生缺陷和发育障碍致残。加强婚前医学检查、孕前优生健康检查，做好产前筛查和诊断，加强新生儿及儿童筛查和干预。孕产期健康检查率、产前筛查率分别达80%、60%以上，干预率达80%以上。二是着力防控疾病致残。有效控制传染性疾病、地方性疾病致残，加强慢性病和精神疾病防治，适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率达90%以上，控制和消除重大

地方病的县(市、区)达95%以上。三是努力减少伤害致残。加强安全生产监管，生产安全事故发生起数、伤亡人数均下降10%。加强道路交通安全管理，道路交通事故万车死亡率下降6%。加强农产品和食品药品安全监管，加强饮用水和空气污染治理，增强防灾减灾能力，减少儿童意外伤害和老年人跌倒致残。四是显著改善康复服务。建立残疾人基本康复救助制度，制定残疾人基本康复服务目录，实施精准康复服务行动，开展残疾人辅助器具个性化适配，残疾人基本康复服务覆盖率和基本型辅助器具适配率达80%以上。

农业部与省政府签署合作备忘录 共同支持国家级信阳茶叶市场建设

一桥飞架 联动潢川

□本报记者 马保群

对于城市而言，一座桥梁的诞生，意味着投资环境的改善和产业发展的提升，意味着新的商业圈的出现。对于群众而言，意味着生活因城市的变化有了更多变化的可能。近年来，潢川县委、县政府紧紧围绕发展大局，不断拉大城市框架，完善城镇体系，加强基础设施建设，在淮河支流小潢河上修建了多座大桥，其中最长、最宽的一座大桥就是京九大桥。

昨日，记者在京九大路上远远看到，白色的京九大桥飞架小潢河之上，煞是壮观。

“不论从哪个角度看，大桥都像是在河面飞翔的海鸥。”潢川县京九大工程指挥部办公室主任王勇说，用劳动和汗水，将大桥一点一点向前延伸，由蓝图变成现实中壮观的工程。

“一桥担两岸，两城共繁荣。四区珠璧联，黄国再称雄。倚虹盼新城，接力永向前。产城更融合，大美潢川。”谈及京九大桥，指挥部办公室主任胡永清激情高歌。

的确，京九大桥是一座拉大城市框架、引领民众致富的幸福桥，是一座万众瞩目、多年期盼的民心桥。为了这座桥，决策者呕心沥血；为了这座桥，建设者披肝沥胆。如今大桥似海鸥已张开双翼，腾空飞翔，它将引领88万潢川人民，飞得更高、看得更远，向2020年全面建成小康社会迈进。

“从最开始的设想，到大桥的竣工，经历了无数个日日夜夜，倾注了不知多少人的心血！”京九大工程指挥部常务副指挥长严长生介绍说，京九大桥是潢川县2016年十件实事项目，被列入2016年省政府城镇基础设施重大项目。在建设过

程中，县委、县政府高度重视，把京九大桥项目建设提升到全县发展战略的重点层面上来指挥调度，成立由县委书记任政委、县长任指挥长的高规格的工程建设指挥部，主要领导亲临一线，实地踏勘，了解情况，把握进展，及时调度，有力推进和服务大桥建设。截至目前，大桥已完成实体工程验收，正进行决算审计。

“大桥规划设计再好，如果没有施工的严格监管，图纸的构想是不可能成为现实的。”京九大桥施工技术员何士新告诉记者，从桩基、立柱、盖梁、箱梁、装饰拱……每一道工序都一丝不苟，严把质量关。无论严寒酷暑，建设者们始终坚守工程第一线，加班加点，用劳动和汗水，将大桥一点一点向前延伸，由蓝图变成现实中壮观的工程。

“一桥担两岸，两城共繁荣。四区珠璧联，黄国再称雄。倚虹盼新城，接力永向前。产城更融合，大美潢川。”谈及京九大桥，指挥部办公室主任胡永清激情高歌。

的确，京九大桥是一座拉大城市框架、引领民众致富的幸福桥，是一座万众瞩目、多年期盼的民心桥。为了这座桥，决策者呕心沥血；为了这座桥，建设者披肝沥胆。如今大桥似海鸥已张开双翼，腾空飞翔，它将引领88万潢川人民，飞得更高、看得更远，向2020年全面建成小康社会迈进。

“从最开始的设想，到大桥的竣工，经历了无数个日日夜夜，倾注了不知多少人的心血！”京九大工程指挥部常务副指挥长严长生介绍说，京九大桥是潢川县2016年十件实事项目，被列入2016年省政府城镇基础设施重大项目。在建设过

准建设运营，采取现代化物流、信息化技术、标准化控制和专业化运营进行市场建设与运营，注重与当地农业生产区域布局、农业产业结构调整等相结合，注重与经济社会发展总体规划、土地利用规划、交通运输发展规划等相衔接，注重经济效益、社会效益与生态效益相统一，打造我国茶产业与国际市场对接的国家级平台。

备忘录要求，农业部和省人民政府要建立工作推进机制、指导服务与支持机制、运营监管机制。河南省人民政府重点在政策、经费、人力资源、管理等方面予以保障，农业部重点加强指导服务，并整合内部资源，协调有关部门优先予以支持，共同推动国家级信阳茶叶市场建设。双方合作内容涉及创新交易方式、强化信息服务、发展现代物流、实施品牌战略、推动会展贸易、加强科技交流和质量安全监管、加强基地建设和推广标准化生产、推动茶文化建设等8个方面。

备忘录强调，国家级信阳茶叶市场要以服务中国茶产业为己任，通过打通茶产业链，带动一

二三产业联动发展，重点打造实体展示交易平台、电子交易平台、电子商务平台等3个产销平台。力争通过3年至5年的建设，推动市场达到设施完善、功能完备、管理先进、运营规范的要求，切实将国家级信阳茶叶市场打造成为集团化、产业化、信息化、品牌化的现代企业，努力实现全国茶品物流集散中心、价格形成中心、产业信息中心、科技交流中心、会展贸易中心“五大中心”功能，实现由传统农产品经营方式向现代商品营销模式转变，推动“南茶北销、国茶外销”，引领茶叶更好地开拓国内国际市场，打造我国茶产业与国际市场对接的国家级交易平台，全面提升我国茶业整体发展水平和核心竞争力。

当天上午的签约仪式上，农业部与电信运营企业、金融企业、电商企业、大数据企业就共同推进互联网+现代农业签署合作协议，与河南省人民政府、辽宁省人民政府、吉林省人民政府、四川省人民政府就共建国家级农产品专业市场签署了合作备忘录。这些合作关系的建立将为中国农业打造发展新格局产生深远的影响。

当天上午的签约仪式上，农业部与电信运营企业、金融企业、电商企业、大数据企业就共同推进互联网+现代农业签署合作协议，与河南省人民政府、辽宁省人民政府、吉林省人民政府、四川省人民政府就共建国家级农产品专业市场签署了合作备忘录。这些合作关系的建立将为中国农业打造发展新格局产生深远的影响。



图为省政府副省长王铁(右)代表我省与农业部副部长屈冬玉(左)签署备忘录。 陈文星 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)9月6日上午，在全国“互联网+”现代农业工作会议暨新农创新创业大会期间，农业部与河南省人民政府在苏州太湖国际会议中心签署了《共同支持国家级信阳茶叶市场建设合作备忘录》。

与农业部副部长屈冬玉签署备忘录。市委书记乔新江出席签约仪式。

根据农业部《全国农产品产地批发市场发展纲要》和《农业部关于支持国家级信阳茶叶市场建设有关意见的函》(农市函【2014】2号)的有关要求，为进一步提升

我国茶产业发展水平和核心竞争力，增强我国茶产业开拓国际市场的能力，农业部和河南省人民政府决定共同支持国家级信阳茶叶市场建设。

备忘录提出，坚持政府引导扶持、社会主体投入、企业市场运作的原则，高起点规划设计、高标准



9月6日，淮滨县期思镇曹园村农民正在收割水稻。据了解，该县种植水稻55万亩，目前早稻已经进入收割期。 刘伟峰 吴锋 摄



2016年上半年全市纪检监察亮点工作回眸——

光山：清风激荡满弦城

□本报记者 姚广义 李浩

风清气正赶超急，奋发有为正当时。今年以来，光山县委、县政府紧紧围绕上级各项决策部署，围绕当前纪检监察几项重点工作，严格按照市纪委提出的“三个三”要求，明晰思路，突出重点，加压加力，党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效。特别是在全市纪检监察年中目标考核中，该县综合考核位列全市第一，在9项考核目标中，有5项排名第一，其他几项名列前茅。

高压不减 突出重点抓持续 该县坚持常规工作创特色，重点工作抓持续，始终保持三个方面的高压态势，做到力度不减、节奏不变。

严查严纠“四风”。该县严格落实中央纪委关于“在坚持中深化，在深化中坚持”的要求，以落实中央八项规定为重点，突出“四风”严纠“四风”，持续保持严防“四风”反弹的高压态势。今年以来，该县共查处违反中央八项规定精神和省市作风纪律规定等“四风”问题420起，处理656人，党纪处分182人，其中科级干部15人。一是常规集中“查”。该县注重发挥基层纪委作用，按照“乡镇督察县直、县直督察乡镇”的模式，组织实施异地交叉督察，有效破解同级监督障碍，消除“人情”干扰，提升监督检查效果。先后组织20个基层纪检监察组织参与异地交叉督察3轮，发现问题线索148起，处理234人，党纪处分6人。三是部门联动“查”。该县注重加强与执纪执法部门的互动衔接，对公职人员参与打牌赌博等问题开展专项督察，党纪处分2人。会同相关职能部门，对全县各单位2015年度“三公”经费管理使用情况开展集中检查，发现典型问题30余起，给予党政纪处分39人。四是扩大监督“查”。该县

不断拓展监督渠道，在“清风光山”微博的基础上，相继开通了“清风光山”微信“四风”随手拍和纪检监察官方微博网党风廉政监督举报专区，共接受群众举报10次，有效延伸监督触角，提高监督实效。

做深做实“四个一”。该县坚持把加强基层党风廉政建设工作作为工作的重中之重，严格落实市纪委提出的“四个一”要求，持续保持基层党风廉政建设的“四个一”要求，持续保持基层党风廉政建设的“四个一”要求，持续保持基层党风廉政建设的“四个一”要求。

监督检查、督促指导，不断推动“四个一”平台作用有效发挥。“三资”代理服务中心共核查“三资”14.6亿元，拒付不合理开支213.88万元；速查快办中心立案查处311件，纪律处分203人，收缴违规资金48.27万元；村务监督中心参与监督事项1160次，发现问题81个；短信举报平台接受举报219起，调查处理193起；廉政远程教育中心开展廉政教育1672次，71244人接受教育。

(下转第三版)



“争先进 比贡献”之重点项目

我市发布县区“公众安全指数”

本报讯(记者 夏青云)昨日，记者从综治委获悉，我市“公众安全指数”将在每周发布各乡镇、街道办事处治安警情、交通警情和消防警情的基础上，按照七个县、两个区、五个管理区为评价单元分为三个序列，每四周公布一次各县区“公众安全指数”综合情况。

各县区“公众安全指数”仍以治安安全、消防安全、交通安全3方面内容为基础，通过科学测算，对各县区及五个管理区进行综合赋分，按照绿、黄、橙、红“四色”预警，绿色为平稳、黄色为基本平稳、橙色为防控预警、红色为问题突出。同时，让县区党委政府能从“公众

安全指数”中着力发现存在的问题，有针对性地采取措施，开展专项整治，集中打击，重点防控，确保问题整改到位，切实加强社会治安综合治理，全面提升群众的安全感和满意度，打造具有信阳特色的平安名片。

各县区“公众安全指数”仍以治安安全、消防安全、交通安全3方面内容为基础，通过科学测算，对各县区及五个管理区进行综合赋分，按照绿、黄、橙、红“四色”预警，绿色为平稳、黄色为基本平稳、橙色为防控预警、红色为问题突出。同时，让县区党委政府能从“公众

信阳市各县区公众安全指数

统计日期:2016.8.3-2016.9.4

	单位	公众指数	治安指数	消防指数	交通指数
第一序列	罗山	80.63	82.50	86.67	70
	光山	76.44	76.80	82.50	70.69
	新县	84.02	81.39	90.83	87.46
	商城	85.81	84.24	90.83	87.15
	潢川	74.06	70	78.33	84.07
	淮滨	79.30	81.23	70	79.99
第二序列	息县	82.33	79.81	90.83	84.13
	浉河	70	70	70	70
第三序列	平桥	81.88	83.56	70	85.32
	羊山	73.75	70	95	70
	鸡公山	88.04	88.33	95	81.88
	上天梯	90.48	93.96	70	94.52
	南湾	93.44	93.75	95	91.26
	工业城	92.24	91.04	95	94.04